

实现“培优、促中、转差”，满足学生提高成绩及社会化发展需求

“小组教学”1+1>2 联大给你“个性”

价格适中，与个性化一对一和小班化教学有很大区别



联大个性化小组教学模式启动仪式现场

今年重点打造“小组教学模式”

发布会上，联大教育集团党委书记、董事长甘宇祥从国际教育大环境入题，未来的几年，联大将致力于加快推进国际教育先进办学理念的实践，探索和引领个性化教育从一对一到小组教学模式的革命。因此，在2011年的年末高潮提出将致力于打造“小组教学模式”。

2010年颁布的《国家中长期教育改革和发展规划纲要(2010~2020)》明确提出：鼓励个性

实现“培优、促中、转差”目标

随后，联大教育集团常务副校长、联大个性化教育中心总监李琳介绍了个性化小组教学模式的运作和管理流程。

小组教学模式以个性化教育理念为宗旨，在提供个性化教学方案的同时，通过小组教学模式满足学生社会化发展的需求，通过小组教

发展，提出为每个学生提供适合的教育，把发展个性化教育提升到未来教育发展趋势的新高度。因此，培养具有国际视野和国际竞争力的国际化人才成为中国教育的重要使命。

“如何遵循人才发展规律并实现教育的个性化，基于联大个性化长期教学实践的探索与总结，联大个性化教育再次引领个性化教育新模式，全新提出‘小组教学模式’的新概念。”甘

宇祥认为，这是基于尊重教育本质，遵循个体成长规律，深刻挖掘个性化教育内核，必将在培训行业引起个性化教育新一轮的变革。

郑州联大教育集团已历经12年品牌和口碑的积淀，已被郑州市纳入首批优质教育倍增工程。个性化小组教学模式的启动，标志着个性化教育模式创新性的变革，带领个性化教育进入一个新的起点。

2011年12月28日，郑州联大教育集团在联大VIP学习中心举行了“个性化小组教学模式启动”发布会。

据悉，小组教学模式是以个性化教育理念为宗旨，在提供个性化教学方案的同时，通过小组教学模式满足学生社会化发展的需求，通过小组教学，达到1+1>2的效果，提高参加培训学生的学习需求，实现“培优、促中、转差”的教学目标。

晚报记者 唐善普

“个性化小组教学模式”特色优势明显

时下被人们热捧的个性化一对一教学模式，与个性化小组教学模式有何不同？

李琳进行了比较。相同之处都突出了个性化教学对象、教学内容的针对性，因材施教，将个性化一对一与小组教学模式进行合理配置和整合，让不同需求、不同目标、不同起点、不同级别的学生可以根据自己的实际情况选择不同的个性化教学模式。

“联大提出小组教学模式，就在于二者有着在教学及培训效果等方面有很大区别。”李琳强调。小组教学在突出个性化、因材施教的同时，相对一对一教学模式，小组教学给学生提供了一个学生间合作交流、任务驱动、比较竞争的学习环境，并使部分抵触恐惧一对一模式的学生也能接受个性化教育。同时，小组教学更能激发同龄孩子争强好胜的个性，刺激学生的上进心，较大程度地激发孩子的学习潜能，增加互动交流的机会，同时也能满足个体成长中社会化的需求。

另外，小组教学与小班教学也有很大区别。小班教学是先制定教学计划，然后学生选择所需课程，小组教学则是先分析学生学习成绩、习惯、方法、态度等，并将不同特点的学生有规律的组合，后有针对性地为学生量身定制授课内容和方案，以达到因材施教的目的。

“还有一个明显优势，小组教学学生一般为2-6名，价格适中。”李琳称，这满足了一批需要个性化辅导的学生。

联大黄冈名师数理化寒假班开始招生

八年成功经验，优质名师保证辅导效果

郑州联大教育集团黄冈名师寒假班开始招生了。据介绍，这次寒假班为期8天时间，春节前从1月17日到1月21日(腊月二十八)，春节后从1月26日(正月初四)到1月28日(正月初六)。虽然时间短，但因为联大进行了充分足够的师资及课程等准备，因此家长和学生尽管放心，学习效果及培训质量绝对有保证。

晚报记者 唐善普

现场打探

联大黄冈名师寒假班受热捧

2011年12月下旬，郑州联大教育集团黄冈名师寒假班开始招生。招生消息已公布了一个多星期，招生情况如何呢？新年第一天，记者进行了打探。

元旦第一天，本该是休闲放松的时间，而联大教育集团黄冈名师寒假班招生处却放弃了休假，热情迎接每一个前来咨询报名的学生及家长。

1月1日下午3点，在联大模具总校三楼的报名咨询处，十几个学生及家长正向接待老师咨询，有的还当场缴纳了培训费用。

“早就听说过联大黄冈名师班了，孩子今年刚上高中，但物理不太理想，我想让孩子利用寒假把物理成绩提升一些。”刚缴过寒假班培训费用的学生家长黄女士说。

学生家长李先生说，他就是冲着黄冈名师这个名字来的，关键还是想让孩子通过联大老师的培训提高学习成绩。另外，孩子马上放寒假了，在培训班里学习也省去了家长的一些担忧。

据招生的老师介绍，一周以来，报名处每天都接待大量前来咨询和报名的学生及家长，多数都对黄冈名师寒假班充满了兴趣。“此前，寒假班的招生工作还没启动，已有一些老学员的家长开始预约报名了。”

招生对象

初、高中生均可报名

“根据寒假及春节时间，联大对黄冈名师寒假班的培训时间做了周密安排。”招生处负责人介绍：补习为春节前从1月17日到1月21日(腊月二十八)，春节后从1月26日(正月初四)到1月28日(正月初六)，共8天时间。

此次联大黄冈名师数理化寒假班，招生对象涵盖了初中及高中各阶段的学生，教学则各有侧重，比如针对初一、初二和高一、高二的学生，侧重于数理化课程的巩固和预习；而对于即将参与中考、高考的初三和高三学生，则开展针对性较强的专项复习。

已为孩子报了两次黄冈名师班培训的徐先生，对联大黄冈名师培训班“很放心”：“我的孩子已连续参加两次黄冈名师班的培训了，效果还比较理想。今年寒假我还让孩子继续报班学习。”据透露，徐先生已为孩子报了寒假班。

效果显著

八年成功经验及优质师资作保证

联大黄冈名师班培训暑假班的培训时间，一般是15天，寒假班的时间为8天。有些家长在咨询时，对寒假班的培训效果表示质疑，时间这么短，能保证培训效果吗？

“成功的培训来自于优质的师资力量和优秀



8年来，联大黄冈名师数理化很受学生和家家长欢迎(资料图片)

的班务管理，联大黄冈名师班的师资力量全部是来自黄冈中学的名师，教学质量毋庸置疑。”联大教育集团董事长、校长甘宇祥接受采访时说，尤其是在班务管理方面，联大名师数理化总部主管校长王倩和教学督导龚秋生，专职为推广黄冈中学名师教学模式提供管理和服务工作，保证了培训班的教学质量及效果。

从2004年开办至今的联大黄冈名师数理化，已经成为郑州联大教育集团的一块金字招牌。

为了达到最佳的教、学效果，联大将开展常规性的电话回访，不定期将学生的学习情况向家长及时反馈；同时也收集家长及学生的意见和建议，以便让老师根据不同学生的情况，及时调整教育思路和方法。

这些年来，通过联大黄冈名师班培训之后走进重点名校的学生已经数不胜数，有的最终进入清华大学、北京大学，有的甚至远渡重洋继续深造。

联大黄冈名师数理化寒假班到1月17日就要正式开课了，不要错过提升学习成绩的好时机。

联大总校：国家模具中心大厦二楼

(郑州市文化路与丰产路交叉口)

0371-63888177、63888585

联大VIP学习中心：400-658-6008

轻大校区：63965366

市总工会旗舰校区：67962009

郑东新区中央花园校区：88882676

测院校区：67503777

省教育学院精品校区：18339205511

省电视台校区：65758998

省科技馆校区：65751686

河医校区：66658911

农大校区：63555663

联大个性化教育中心一对一提分专

线：65669661 65669662

网址：www.ununedu.com